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Od října loňského roku v kraji funguje veterinární služba první pomoci. V době víkendů a
státních svátků mají rozdělené služby zapojení veterináři, kteří slouží ve svých domovských
ordinacích. Pilotní projekt potvrdil potřebnost této služby, proto kraj rozhodl o pokračování
projektu zatím do konce roku 2027.

„Na základě zpětné vazby od zapojených veterinárních lékařů i majitelů domácích mazlíčků je
naprosto zřejmé, že veterinární služba první pomoci plní svou funkci a v kraji se stala nezbytnou
službou. Těší mě, že se nám v průběhu pilotního projektu podařilo získat pro spolupráci další dva
veterináře, i nadále se ale budeme snažit získat další, kteří by rozšířili tým veterinářů, jež jsou již v
projektu zapojeni. Právě jim patří velké poděkování, protože bez jejich ochoty a chuti bychom
veterinární službu první pomoci nedokázali zajistit,“ uvedl radní pro oblast životního prostředí Jan
Vrba.

Karlovarský kraj v říjnu loňského roku zahájil pilotní projekt, který byl vyhodnocen jako úspěšný,
také proto vedení kraje rozhodlo o jeho pokračování. Od února bude veterinární služba první pomoci
fungovat jako již osvědčený projekt. Finance na zajištění služby poskytuje Karlovarský kraj ze svého
rozpočtu.

Veterinární služba první pomoci se zaměřuje na poskytování neodkladné péče zvířatům. Nenahrazuje
obvyklou veterinární péči, má za cíl zabránit zhoršení stavu zvířete, stabilizovat jeho životní funkce a
zajistit přežití do doby, než bude možné odevzdat zvíře do péče veterinárního lékaře.

Veterinární služba první pomoci funguje o víkendech a v době státních svátků v čase od 14 do 17
hodin v domovských ordinacích jednotlivých veterinárních lékařů. Důležité je nejprve do ordinace
zatelefonovat a konzultovat stav zvířecího pacienta. Rozpis služeb je zveřejněn na webu
Karlovarského kraje.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/kraj-schvalil-zajisteni-veterinarni-sluzby-prvni-pomoci-az-do-
konce-roku-2027
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